
Číslo: 2 Pv 553/19/5511-28 Žilina 15.11.2023

EEČ: 2-43-1003-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Žilina

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Žilina
zo dňa 13.5.2020, spisová značka  2Pv 553/19/5511 , ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

v presne nezistenej dobe od dňa 01.07.2019 až do dňa 12.07.2019 v XXXXX XXXXX
v pohostinstve pod názvom „XXXXX", ktoré prevádzkuje XXXXX, živnostník
vystupujúci pod obchodným menom XXXXX - XXXXX so sídlom XXXXX u ktorého
bola obvinená riadne zamestnaná podľa pracovnej zmluvy zo dňa 01.05.2019 na
dobu neurčitú ako „pomocná obsluha v pohostinstve“ a podľa pracovnej zmluvy zo
dňa 02.08.2018 a jej doplnkov bola obvinená zamestnaná u ďalšieho
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zamestnávateľa obchodnej spoločnosti XXXXX ako „stály dohľad nad
prevádzkovaním hazardných hier v dohodnutom mieste výkonu práce“ v
pohostinstve pod názvom XXXXX pričom spol. XXXXX v pohostinstve pod názvom
„XXXXX XXXXX prevádzkovala hracie automaty, kde v rozpore s uzavretou dohodou
o hmotnej zodpovednosti za hodnoty zverené na vyúčtovanie zo dňa 03.08.2018 a
bez povolenia oprávnenej osoby si postupne prisvojila finančnú hotovosť z
pokladničnej kasy pohostinstva pod názvom XXXXX v celkovej výške 4.489,50 € a
tiež si postupne prisvojila finančnú hotovosť z hracích automatov obchodnej
spoločnosti XXXXX, v celkovej výške 1.600,- €, ktoré následne obvinená použila pre
vlastnú potrebu, pričom sumu 1.600,- € spoločnosti XXXXX vyplatil dňa 23.12.2019
prevádzkovateľ pohostinstva XXXXX - XXXXX XXXXX pri ich vzájomnom ukončení
spolupráce, kedy došlo k vzájomnému vyúčtovaniu, čím uvedeným konaním
prevádzkovateľovi pohostinstva XXXXX spôsobila škodu v celkovej výške 6.089,50
€.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Žilina zo dňa 13.5.2020, spisová
značka  2Pv 553/19/5511 , bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
40 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením Okresnej prokuratúry Žilina sp. zn. 2 Pv 553/19/5511 zo dňa
13.5.2020, právoplatným dňa 26.5.2020, bolo podmienečne zastavené trestné
stíhanie proti obv. XXXXX pre prečin sprenevery podľa § 213 ods. 1, ods. 2 písm. a)
Trestného zákona so skúšobnou dobou 40 mesiacov, ktorá uplynula dňom
26.9.2023. Podľa § 216 ods. 3 Tr. por. bola obvinenej uložená povinnosť uhradiť v
skúšobnej dobe škodu vo výške 6.089,50 € poškodenému XXXXX, nar. XXXXX,
trvale bytom ul. XXXXX č. XXXXX, XXXXX, a to v 39 splátkach po 150,- € a v jednej
splátke vo výške 239,50 €, a to vždy najneskôr do 20-teho dňa v kalendárnom
mesiaci, pričom prvá splátka bude realizovaná najneskôr do 20.5.2020 a posledná
splátka bude realizovaná najneskôr do 20.8.2023, a to na účet poškodeného.

Konštatujem, že vyplývajúc z dostupných lustrácií na osobu obvinenej, ako aj
zo správy Okresného riaditeľstva PZ, Obvodné oddelenie Žilina - okolie zo dňa
23.10.2023, v skúšobnej dobe nebola obvinená XXXXX odsúdená za iný trestný čin,
ani sa voči jej osobe v súčasnosti nevedie trestné stíhanie.

Zo správy Okresného úradu, odbor všeobecnej vnútornej správy, Žilina zo
dňa 10.10.2023, zo správy Mestského úradu Žilina zo dňa 11.10.2023, zo správy
Okresného riaditeľstva PZ, Obvodné oddelenie Žilina - okolie zo dňa 23.10.2023,
ako aj z dostupnej lustrácie tunajšej prokuratúry na osobu obvinenej vyplýva, že
obvinená má evidovaný vo vyššie uvedenej skúšobnej dobe jeden priestupok na
úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, ktorý bol vybavený blokovou
pokutou vo výške 20 eur zaplatenou na mieste.

Zo správy Okresného súdu Žilina zo dňa 27.9.2023 vyplýva, že obvinená
XXXXX predložila probačnému a mediačnčmu úradníkovi Okresného súdu Žilina
potvrdenia o realizovaní splátok na účet poškodeného v celkovej hodnote 5900,- Eur
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a zároveň informáciu o chýbaní potvrdení o realizovaných dvoch splátkach po 150,-
Eur v mesiacoch máj a jún 2021. Platbu vo výške 150,- € uskutočnenú dňa
19.5.2021 je možné nájsť vo výpise z účtu poškodeného, ktorý zaslal probačnému
úradníkovi mailom dňa 24.6.2021. V súvislosti s riadnym splnením uloženej,
povinnosti obvinenou probačný a mediačný úradník dňa 14.7.2022 telefonicky
kontaktoval poškodeného, ktorý počas hovoru a taktiež v následne zaslanej sms
správe uviedol, že cely dlh zo strany XXXXX je uhradený. Na základe vyššie
uvedených skutočností možno konštatovať, že obv. XXXXX v priebehu skúšobnej
doby splnila uloženú povinnosť, čiže uhradila pošk. XXXXX škodu v plnom rozsahu.

Som toho názoru, že aj keď sa obvinená počas plynutia skúšobnej doby
dopustila jedného dopravného priestupku, v prešetrovanom prípade išlo z jej strany
o konanie s nižšou spoločenskou nebezpečnosťou, kde nebola spôsobená žiadna
škoda, a uvádzaný priestupok bol spáchaný na inom úseku, ako bol obvinenou
spáchaný samotný trestný čin, za pre ktorý jej bolo trestné stíhanie podmienečne
zastavené. Ako už bolo vyššie uvedené, obvinená XXXXX sa v skúšobnej dobe
nedopustila žiadneho trestného činu.

Vzhľadom k uvedenému konštatujem, že obvinená XXXXX sa počas
skúšobnej doby nedopustila žiadneho významnejšieho protispoločenského konania,
viedla riadny život, nahradila škodu spôsobenú trestným činom a splnila tak všetky
zákonné podmienky pre vyslovenie o osvedčení sa v skúšobnej dobe.

Tým sú splnené zákonné podmienky na vyslovenie o osvedčení sa
v skúšobnej dobe.

Preto bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Alena Sikorová
prokurátorka


